
TEST DE CONNAISSANCES
  PROJET DE FORMATION 

FORMATION 

Lecture de plans - Métrologie

OBJECTIFS 

Évaluer les connaissances des techniciens pour adapter au mieux le contenu de la formation

Références Stagiaires 

Nom : 

Prénom : 

Service : 

Statut : 

Entreprise : 

Références Formateurs 

Nom : 

Prénom : 

Service : Formation Maintenance Technique

Statut : Formateur

Entreprise : Société Européenne de Formation

CONTENU DU TEST

Lecture de plans - Métrologie – Environ 5 min

DOCUMENT A REMPLIR ET A RENVOYER à sef2@wanadoo.fr



Test mécanique-métrologie

1. Compléter ce dessin

Etude d’un réducteur  (plans page 4 et 5)
2. Mettre en couleur les pièces en mouvement

3. Compléter la nomenclature de l’ensemble
32 2 Protection
31 1 Huile SPIRAX A 80W90 2,3 litres
30 1 Bouchon expansible 80 NFE 29-584
29 1 20MC5
28 1



27 1 Rondelle d’ajustage PS 0,3 40*50*0,3
26 2 Rondelle d’ajustage PS 0,1 40*50*0,1
25 1 Rondelle d’appui SS 2,5 40*50*2,5
24 1 40 E NFE22-163
23 1 172*3
22 1 6208 2RS
21 1 45*85*10
20 1 30309
19 6 M10*22-90
18 1 Bouchon M16*1,5
17 1 Joint cuivre 16,5*22*1
16 1 Couvercle
15 1 Rondelle 187*226*0,1
14 2 Rondelle 187*226*0,3
13 1 Rondelle 187*226*0,5
12 1 40*80*10
11 1 6208
10 1 30208
9 1 Bouchon
8 1 Rondelle 80*69*0,3
7 3 Rondelle
6 3 80*1
5 1 Bouchon
4 1 18,2*24*2
3 1 TU52-b
2 1 Rond d50
1 1 Carter

Rep. Nb Désignation Dimension/matière

4.  Que signifie M10 x 22  8.8 (pièce 19) ?
 

5.  Que signifie l’annotation 7 daNm ?
Comment vérifier cette valeur ?

6. Ce roulement est monté avec un ajustement 50 H7f6
Déterminer le jeu maxi et mini de ce montage et donner le type d’ajustement



7. Quel est le rôle de la pièce N°12 ?

8.  La vitesse d’entrée est différente de la vitesse de sortie ? Justifier

9. Désigner le matériau suivant :35CrMo12





10. Donnez la valeur lue sur ces appareils





Etude d’un réducteur  (plans page 4 et 5)
11. Mettre en couleur les pièces en mouvement

12. Compléter la nomenclature de l’ensemble
32 2 Protection
31 1 Huile SPIRAX A 80W90 2,3 litres
30 1 Bouchon expansible 80 NFE 29-584
29 1 20MC5
28 1
27 1 Rondelle d’ajustage PS 0,3 40*50*0,3
26 2 Rondelle d’ajustage PS 0,1 40*50*0,1
25 1 Rondelle d’appui SS 2,5 40*50*2,5
24 1 40 E NFE22-163
23 1 172*3
22 1 6208 2RS
21 1 45*85*10
20 1 30309
19 6 M10*22-90
18 1 Bouchon M16*1,5
17 1 Joint cuivre 16,5*22*1
16 1 Couvercle
15 1 Rondelle 187*226*0,1
14 2 Rondelle 187*226*0,3
13 1 Rondelle 187*226*0,5
12 1 40*80*10
11 1 6208
10 1 30208
9 1 Bouchon
8 1 Rondelle 80*69*0,3
7 3 Rondelle
6 3 80*1
5 1 Bouchon
4 1 18,2*24*2
3 1 TU52-b
2 1 Rond d50
1 1 Carter

Rep. Nb Désignation Dimension/matière

13.  Que signifie M10 x 22  8.8 (pièce 19) ?



 

14.  Que signifie l’annotation 7 daNm ?
Comment vérifier cette valeur ?

15. Ce roulement est monté avec un ajustement 50 H7f6
Déterminer le jeu maxi et mini de ce montage et donner le type d’ajustement



16. Quel est le rôle de la pièce N°12 ?

17.  La vitesse d’entrée est différente de la vitesse de sortie ? Justifier

18. Désigner le matériau suivant :35CrMo12



19. Donnez la valeur lue sur ces appareils




